

JUDECĂTORIA HUNEDOARA
CABINETUL PREȘEDINTELUI

Decizia nr. 8/12.03. 2020

Președintele Judecătoriei Hunedoara,

Având în vedere evoluția amenințării create de infecția cu virusul COVID-19, motivat de necesitatea prevenirii răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de virusul COVID-19 și de faptul că în data de 11.03.2020 **Organizația Mondială a Sănătății a declarat pandemie ;**

Constatând faptul că Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a adoptat Hotărârea nr. 191/10.03.2020 în cuprinsul căreia recomandă adoptarea unor măsuri pentru a asigura, pe cât posibil, evitarea aglomerării de persoane în incinta și în zona în care sunt situate instanțele judecătorești precum și evitarea deplasării persoanelor implicate în activități judiciare;

Văzând și deciziile nr. 22/C/10.03.2020 și 23/C/11.03.2020 ale președintelui Curții de Apel Alba Iulia, decizia nr. 10/11.03.2020 a președintelui Tribunalului Hunedoara precum și **Hotărârea nr. 6/11.03.2020** a Adunării generale a judecătorilor din cadrul Judecătoriei Hunedoara ;

În temeiul art. 13 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin hotărârea nr. 1375/2015 emisă de Consiliul Superior al Magistraturii,

DECIDE:

1. În perioada 12 - 31.03.2020 cu reevaluarea ulterioară a situației, la Judecătoria Hunedoara se vor judeca toate cauzele conform termenelor stabilite.

2. Completurile de judecată vor aprecia și dispune preschimbarea termenului de judecată pentru o dată ulterioară cu înștiințarea în timp util a părților și participanților.

În cazul preschimbării termenelor de judecată, în zilele de 12 și 13.03.2020 completurile de judecată vor lua măsurile corespunzătoare .

Termenul de soluționare a cauzelor va fi preschimbat pentru o dată ulterioară zilei de 01.05.2020.

Grefierii de ședință vor întreprinde toate măsurile necesare în vederea încunoștințării părților și participanților la proces cu privire la preschimbarea termenului de judecată.

În cauzele aflate pe rol în perioada menționată și pentru care nu s-a preschimbat termenul de judecată, completurile de judecată vor fixa ore pentru fiecare cauză în parte.

În acest sens vor fi contactate părțile, avocații, consilierii juridici pentru a fi anunțați cu privire la ora stabilită pentru strigarea cauzei.

Grefierii de ședință vor comunica listele de ședință cu ora fixată pentru fiecare cauză cel târziu la ora 8 dispozitivului de jandarmi pentru a nu fi permis accesul părților/participanților înainte de ora fixată.

În cuprinsul citațiilor va fi inserată următoarea mențiune: „Având în vedere măsurile luate de autorități la nivel național, pentru prevenirea infectării și răspândirii infecției cu virusul COVID-19; în vederea asigurării sănătății și securității în muncă la nivelul personalului instanței și în scopul prevenirii afectării bune desfășurări a activității curente a Judecătoria Hunedoara, vă recomandăm ca toate înscrisurile care urmează să le depuneți la dosar să le trimiteți prin email la adresa: judecatoria.hunedoara@just.ro sau prin fax la nr. 0254712438.

Vă recomandăm să solicitați judecarea cauzei în lipsă și să vă prezentați în cauză doar în măsura în care prezența este obligatorie .

3. Începând cu data de 16.03.2020 și până la data de 31.03.2020, Judecătoria Hunedoara va înainta fizic în căile de atac **exclusiv dosarele urgente sau cele în care există posibilitatea împlinirii termenului de prescripție a răspunderii penale. Dosarele care nu reclamă urgență precum și cele în care nu se ridică problema împlinirii termenului de prescripție a răspunderii penale vor fi înaintate în calea de atac într-o singură zi, 30.03.2020.**

4. Începând cu data de 16.03.2020 și până la data de 31.03.2020, la sediul judecătoria își vor desfășura activitatea exclusiv persoanele din grupul de continuitate constituit prin decizia nr. 7/11.03.2020 a președintelui Judecătoria Hunedoara.

Persoanele din grupul de continuitate au obligația de a purta mască și mănuși, în măsura posibilității de asigurare a acestora de către angajator, **și de a evita deplasarea inutilă prin instanță.**

Prezența oricărui alt angajat la locul de muncă va fi comunicată obligatoriu grefierului șef al judecătoria.

5. **În cauzele care se vor judeca în perioada 16-31.03.2020 fiecare complet de judecată este dator să adopte orice măsură consideră necesar pentru evitarea aglomerării sălii de judecată.**

Completurile de judecată în materie penală vor examina posibilitatea utilizării mijloacelor tehnice necesare audierii persoanelor private de libertate prin videoconferință.

Fiecare complet de judecată va evalua posibilitatea declarării nepublice a ședinței de judecată.

6. În perioada 16-31.03.2020 corespondența administrativă între instanțe și în interiorul judecătoriei se va realiza exclusiv în format electronic, cu excepția situațiilor în care o dispoziție legală imperativă prevede transmiterea înscrisurilor în original.

7. Programul de lucru cu publicul la registratura și arhiva Judecătoriei Hunedoara se reduce la 2 ore zilnic de luni până vineri în intervalul orar 8.30-10.30.

Se suspendă activitatea cu publicul la Biroul de Informare și Relații Publice, informațiile de interes public putând fi solicitate exclusiv telefonic sau prin e-mail.

Judecătoria Hunedoara recomandă depunerea înscrisurilor prin **e-mail judecatoria.hunedoara@just.ro** sau prin fax la nr. 0254712438 urmând ca originalul acestor înscrisuri să fie transmis prin poștă, dacă este solicitat.

8. Judecătoria Hunedoara recomandă cetățenilor, justițiabililor, avocaților, experților, martorilor etc. să staționeze în incinta sediului instanței doar pentru timpul strict necesar îndeplinirii formalităților /îndatoririlor judiciare/profesionale.

9. Judecătoria Hunedoara recomandă UTILIZAREA APLICAȚIEI „DOSARUL ELECTRONIC “ în vederea studierii dosarelor.

10. Accesul personalului Judecătoriei Hunedoara se va face prin intrarea din lateralul clădirii destinată exclusiv personalului și/sau prin intrarea de urgență .

Accesul celorlalte persoane se va face exclusiv prin intrarea principală doar la ora fixată pentru judecarea cauzei la care participă.

11. Prezenta decizie anulează punctul 6 din decizia nr. 6/11.03.2020 a președintelui judecătoriei.

12. În funcție de evoluția răspândirii virusului la nivel național se va proceda la reevaluarea situației.

13. Prezenta decizie se afișează în locuri accesibile publicului, pe intranet, pe pagina de internet a instanței și se comunică Baroului Hunedoara și Inspectoratului Județean de Jandarmi „ Decebal” Hunedoara.

Președintele Judecătoriei Hunedoara

Trandafir Gabriela

